PROVA DI SCIENZE
Luca sta bevendo una tazza di tè. Quale dei cinque sensi non adopera?

· A. Vista.

· B. Tatto.

· C. Gusto

· D. Odorato.

· E. Udito. 

Il tè contenuto nella tazza è allo stato:

· A. solido.

· B. liquido.

· C. gassoso.

Quale tra gli ambienti naturali elencati non è un ambiente d’acqua?

· A. Il mare.

· B. Il lago.

· C. Lo stagno.

· D. Il Bosco.

  In quale ambiente naturale vive la rana?

· A. Nello stagno.

· B. Nel bosco.

· C. Nel mare.

  Gli animali che si nutrono di piante sono:

· A. carnivori.

· B. erbivori.

· C. onnivori.        

